 YENİŞEHİR ATATÜRK İLKÖĞRETİM OKULU 4. SINIF TÜRKÇE DERSİ SORULARI

1)    Aşağıdaki soru tümcelerinden hangisinde yazım yanlışı vardır ?

 A)Siz tatile mi çıkıyorsunuz ?                           C) Tatile siz mi çıkıyorsunuz ?

             B)Siz tatile çıkıyormusunuz  ?                           D) Siz mi tatile çıkıyorsunuz ?  
       2)Aşağıdakilerden hangisinde yazım yanlışı vardır ?

A)Mimar Sinan                                   C) Türk dil kurumu

      B)Nasrettin Hoca                                 D)Et ve Balık Kurumu
       3)Aşağıdaki tümcelerin hangisinin tarihleri en doğru yazılmıştır ?
A) Okullar 11 Eylül 2002  tarihinde açılıyor.

B) Ceyda 12 .Kasım.1992 tarihinde doğdu.

C) 23 nisan 1920 TBMM açıldı.

D) Ablam, 30/Mart/2000 yılında mezun oldu.
       4)“ Tomurcuklar büyür gül olur bir gün,

         Saniyeler geçer yıl olur bir gün ;

         Üç kuruş, beş kuruş deyip geçmeyin,

         Damlaya damlaya göl olur bir gün.”

                Yukarıdaki dörtlükte geçen atasözü hangi düşünceyi öğütlemektedir ?

        A) arkadaşlık            B) tutumluluk           C) acelecilik         D) sabır

5)Aşağıdaki sözcükler anlamlı ve kurallı bir tümce durumuna  getirildiğinde, sondan ikinci  sözcük  hangisi olur ?

“susuz-çocuk-yetişen-büyüyen-ağaca-kitapsız-benzer”

     A) ağaca                 B) çocuk          C) yetişen            D)benzer
     6)  Hangi cümlede “de” nin yazımıyla ilgili yanlışlık   vardır ?

A) Ayağı kayınca kendini yerde buldu.

B) Soğuk havalarda kalın giyinmeliyiz.

C) Her yokuşun birde inişi vardır.

D) Bende okuma merakı gelişti.
7)Aşağıdaki sözcüklerden hangisi yapım eki  almıştır ?

A) güneşli                B) günde                   C) halıya                 D) çıktık
8)“ O bizi de sizi de burada bekleyecek .”

            Cümlesinde zamir olan kaç sözcük vardır ?

         A)  2                 B)  3            C)  4              D)  5
9)   Aşağıdaki sözcüklerden hangisi büyük ünlü uyumuna   uyar ?

        A) temmuz         B)  eylül       C) elma      D)  Manisa 
 10) “Derdini söylemeyen derman bulamaz.”  Tümcesinin öznesi  aşağıdakilerden hangisidir ?

 
A) Derdini söylemeyen      B) derdini     C) derman        D)  bulamaz 

       Merih ÇEVİK                                                            Selma ULUÇAY
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